Test 01

1.
Jak šly rody na českém trůnu?

A)
Habsburkové, Jagellonci, Přemyslovci, Lucemburkové

B)
Jagellonci, Přemyslovci, Habsburkové, Lucemburkové

C)
Přemyslovci, Lucemburkové, Jagellonci, Habsburkové

2.
Co je to absolutismus?

A)
neomezená vláda panovníka

B)
výroba v cechu

C)
panovník vládne s parlamentem

3.
Co není u nás barokní stavba?

A)
Chrám sv. Mikuláše

B)
Klementinum

C)
Chrám sv. Víta

4.
Josef II. je synem?

A)
Přemysla Otakara II.

B)
Marie Terezie

C)
Bořivoje

5.
Kdo je hlavním představitelem jakobínů?

A)
Ludvík XVII.

B)
Calbert

C)
Maxmilián Robespiere

6.
Kdy byla bitva na Bílé hoře?

A)
14.1.1278

B)
26.3.1415

C)
8.11.1620

7.
Co je to manufaktura?

A)
lidové hlasování

B)
bitevní loď

C)
ruční velkodílna

8.
Kdo byl král Slunce?

A)
Ludvík XIV.

B)
Václav III.

C)
Karel IV.

9.
Kdo to byl Albrech z Valdštejna?

A)
sochař

B)
vojevůdce

C)
sportovec

10.
Rakousko-uherské vyrovnání znamená:

A)
samostatnost českých zemí

B)
sjednocení Rakouska a Uher

C)
společný panovník, armáda, zahraniční politika

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


